MHCTPYKUNA NO YCTAHOBKE

-BROI-IF-

SALLTA ABUTATENIA U KNnN 111.04138.1
WWW.ABTOBPOHA.PO®
roa | OBbEM | T™n
MAPKA v MOAEMb & gpnycka | peuratens o TUIKAM 4 nppgopa
NISSAN | XTail | 20002007 | Bee | MKNM; AKNA§ - MOMHbIiA

BonT M10x30/~ il

LLlai6a 10

lalika 3aknagHas M10

KpoHLUTEH

Bont M10x30

’\ LWainb6a 10

Bont M10x20

LWanba 10
3awmTa
bont M10x30 3arnywka
LLanba 10
1 1
UHCcTpyKLMA no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: ) !
1. YCTaHOBWTbL raku 3aknagHble B OTBEPCTUSI MOAPaMHMKA U BKPYTUTL B HUX GonTel M10x30 Ha HaumeHoBaHue i Kon-Bo i MOMEHT 3aTSKKU
HECKOMbKO 060poToB (A). Eonm M1 20: ) ] o f
2. KpOHLUTEHBI KpenuTb K BYKCUPOBOYHbLIM NpoyLIMHaM aBToMobuns Gontamv M10x30 (B). EO”T i x30: i LT, ! 47 H
3. 3aAHI0I0 YacTb 3aLLUMTbI HAAETb Ha YCTaHOBMEHHbIe 60MThI (A), NEPeAHIoNn YacTb KpenuTh K O”Jjaﬁﬁgx 0 8 EI : M
KpoHLITeHam 6ontamu M10x20 (B). Faiika saknaghas M10! 2 wr. i
4. 3arsiHyTb BCe pe3bBOoBbIE COBAMHEHUST C HEOBXOAVMbBIM YCUIMEM. KpowuTeiin Lz !
5. 3ameHa macna Bo3MoXHa Ha a/m ¢ obbemom asuratens 2.0; 2.2; 2.5. Saumral 1wt !
Barmywka! 4w !
1
I
1
1
1

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLMIO 3alLWThI.
TexHundeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



